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สรุปผลการวจัิย 

 ��ก��+,ก-��$ก�������  %��
��ก	�0� 3 ���� �
� ����ก������#��)	
�����"$�ก  ����      

ก���#������"$�ก %$)����ก������	
����
��$ "�(�3����
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 1.   ����ก���#��)	
�����"$�ก 

  1.1 �.����"����(��$��
���������ก��"�����5���5�	�0�	!+�5�
 ���	�0�����$) 

53.28 ���(�)����
 41-50 �6 ���	�0�����$) 31.39 ก��+,ก-��)�����(���55�, ��". ���	�0�����$) 

28.47 7���$#�	��ก�(
	�!8 ���	�0�����$) 81.75 %$)���
	�$��������������ก�� 9.00-12.00 �.        

���	�0�����$) 81.02  

   1.2 �����������ก�����������	������ก��� �����
����
!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��

��&��$����ก������#��)	
�����"$�ก /�����%$)��%��$)�������������)���	���������ก���"(�  

  1.3 ก��	�����	�����)����������	�����
�����������ก�����	!+  ���( �)���ก��+,ก-�
%$)7���$#�	�����
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9.00 � 12.00 �. ���������	������ก��� �����
����
!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$  ����
ก������#��)	
�����"$�ก���)���"�
ก��������������ก���������������ก�����
	�$� 12.00 � 13.00 �.  

%$)���
	�$�  13.00 � 15.30  �.   

  1.4 ���	"��%�)��ก�����ก����
!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$ ����ก�����
�#��)	
�����"$�ก �����������ก�����
ก�����	������������
9����������ก������	
�������	���	��� 

��������,1� 	�������������	ก�������
ก��ก��������ก�����!�������"(7�! �����ก��������(
��	�
��

����	�����ก��������ก�� %$)������"����'/��	
��	�����5����
"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$
3���(ก9����� 3�������	4!�)9�����ก�(
3��	�����1� 

 2.  ����ก���#������"$�ก 

  2.1  �.����"����(��$��
���������ก�� "�����5�	�0�	!+��� ���	�0�����$) 51.32 

���(�)����
 31-40  �6 ���	�0�����$) 32.24  ก��+,ก-��)�����)'�+,ก-� ���	�0�����$) 28.95 

7���$#�	��ก�(
	�!8 ���	�0�����$) 82.89  %$)���
	�$��������������ก�� 9.00-12.00 �. ���	�0�����
$) 84.21 

  2.2 �����������ก�����������	������ก��� �����
����
!��ก
��"#���ก
��         

"$�กก��%��
��&��$  ����ก���#������"$�ก/�����%$)��%��$)���ก���������)���	���������ก
���"(�  

  2.3 ก��	�����	�����)����������	�����
�����������ก�����	!+ ���(  �)���ก��+,ก-�
%$)7���$#�	��  ���	�������������ก�����
ก��  ���������	������ก��� �����
����
!��ก
��"#���ก
��
"$�กก��%��
��&��$ ����ก���#������"$�ก3��%�ก���
ก�� %$)�����������ก��������
	�$�����������
���ก�����
ก�����������	������ก��� �����
����
!��ก
������ก���#������"$�ก %�ก���
ก��  

/�������������ก���������������ก�����
	�$� 9.00 � 12.00  �.  ���������	������ก��� �����
����

!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$����ก���#������"$�ก���)���"�
ก��������������ก������� 

��������ก�����
	�$�  13.00 � 15.30  �.  

  2.4 ���	"��%�)��ก�����ก����
!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$����     

ก���#������"$�ก �
�  ��กก�	:���
����3��	!��
!� �����ก�����	�����3�����	!��
!� 

 3.   ����ก������	
����
��$ 

  3.1 �.����"����(��$��
���������ก�� "�����5�	�0�	!+�5�
 ���	�0�����$) 53.30 

���(�)����
 31-40 �6 ���	�0�����$) 39.30 ก��+,ก-��)������55���� ���	�0�����$) 28.00          

7���$#�	��ก�(
	�!8 ���	�0�����$) 45.80 ���
	�$��������������ก�� 12.00-13.00 �. ���	�0�����$) 

37.40  
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  3.2 �����������ก�����������	������ก��� �����
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!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��

��&��$����ก������	
����
��$/������������)���	���������ก  	�
��!����2���%��$)������  !���� 

������������������	����������)���	���������ก���"(�  ���#����  2  ������  �
� ��� 1) !��ก
������	
��
��
��$�#�ก������"��	�ก"��%$)��
��$��
����3������
'�ก���
 %$)��� 10)  ������������)�����
��ก�����ก����
!��ก
��/�����  "�������
�� ;  ���������	������)�����ก 

  3.3 ก��	�����	�����)����������	�����
�����������ก�������	!+ ���( �)���ก��+,ก-� 

7���$#�	��%$)���
	�$��������������ก�� ���
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��
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��"$�กก��%��
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����
��$ 3��%�ก���
ก�� 
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��
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อภิปรายผลการวจัิย 

 ��ก�$ก�������	ก����ก���������	�����
�����������ก����������ก��� �����
����
!��ก
��
"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$  ����)	����������#����7������$����$���3����กก������� ��
���3���1 
 1.   ����ก������#��)	
�����"$�ก%$)����ก���#������"$�ก �.����"����(��$��
��������
���ก�������	!+  ���(  �)���ก��+,ก-� %$)7���$#�	��  ���	�������������ก�����
ก�� ���������	������
ก��� �����
����
!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$ 3��%�ก���
ก�� ���2)���
	�$��������
������ก��	�0����%�����������"��!��9*ก���������	�����
�����������ก����������ก��� �����
����

!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$ %�ก���
ก����1� ��ก�$ก����������!��7�����3�����  ��������
���ก���)	�0��5�
��
���� ��ก��+,ก-����)�����)'�+,ก-�  ��9��+,ก-�  ���55���� ��
�"�
ก���
���55���� �)��+��������ก�(
	�!8 ����2<$  ��
����
��
����ก���� !��ก
��"#���ก
��"$�กก��
%��
��&��$���
���ก�����ก�����	���	����ก��%$)	"��7��ก�� �����1
���ก��������� 	�����"�	�0�����

��   �,
�#���������������ก�����������	������ก��� �����
����
!��ก
��"#���ก
�� "$�กก��%��

��&��$  ����ก������#��)	
�����"$�ก %$)����ก���#������"$�ก 3��%�ก���
ก�� "#��������%��
���
	�$�      ���������"��!��9*ก���������	�����
�����������ก����� %�ก���
ก����1� ��ก�$ก����������
!���� ������ก������#��)	
�����"$�ก%$)������ก���#������"$�ก �����������ก������������
���ก�����
	�$� 9.00 � 12.00  �. �����	4$����������	���"�
ก���  �����������ก���������������ก��
���
	�$� 12.00 � 13.00  �.  %$)���
	�$�  13.00 � 15.30  �.  ����)��"�	��(����ก�����
	�$� 

09.00 � 12.00  �.  	�0����
	�$����!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$	�����#�
�� ��
��ก#�$�
ก�� 
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	������ %��	�
��	�$�����	�0�	�
��
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!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$ �����)	����	��
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 �,
�#�����)���ก�����ก��$�
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��!����2�',
����"���$��
ก���$ก���������������� "����'%��
ก��
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� ��)	��������,�
 ������"���$��
ก���������	��������)ก������ 

�
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� ��)ก�������,�
 �
�*��)ก���������������
����������
��������	��� 

��)ก�����"�
 �
�*��)ก�������������",ก %$)��)ก��"(����� �
�*��)ก������ก��� �������
�
����!��������)� ����� (ก��
	ก�����  �#�%��
.  2549 : 3 � 4 ; ��������$�����7� �(��9���.  2549 : 

���3$�*)  ����)	������"�
 �$ก�������	4!�)���%��	!+ ���( %$)�)���ก��+,ก-� �$ก�������
��)	�����1!���� "���$��
 ก���$ก���������
 ��
/ก�$  2�
�*��� (2548 : 
)  !����  ���%��	!+  

���(  %$)�)��� ก��+,ก-�3��������"��!��9*����
�����"#���5��
"'�������)��� .05 ก���������	��������
����(27�!ก��������ก�� 

 2.   ����ก������	
����
��$   �.����"����(��$��
�����������ก�������	!+  ���(  �)���
ก��+,ก-�  7���$#�	��%$)���
	�$��������������ก�����
ก�� ���������	������ก��� �����
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!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$����ก������	
����
��$ 3��%�ก���
ก�� :,�
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!������ก�������������ก��������,1�	
����
��$����%$�� 
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� �����������ก��������,1�	
����
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"#���ก
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/����ก��:
1�"$�กก��%��
��&��$ ��
��
�����������,1�	
����
��$��������#�������������
���
 ; :,�
3�����������%��	�0�ก�2�!�	+-��ก�����:
1�"$�กก��%��
��&��$���'�ก��
��$��ก������'�ก
��
��$ %��3��	�����
��
�           3��"����'�����	
����
��$������	�
 ���"#���ก
��"$�กก��%��

��&��$ ��
��1� 3��������������,1�	
����
��$�)	�0�	!+�� ���(	���3� ก��+,ก-��������)�����  7���$#�	��
���3��%$)���
	�$��������������ก���)	�0�	�$���  	�
��������!,
!������'�ก��
��$��
�3��
�$���%��!�	+-������ก$�����%$�� �����#����	ก���������",ก�����	�
������"(� %$)	�
�����,1�	
��
��
��$���"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$ :,�
!��ก
��3���#�����������)������������%$������$ก�������
���!����  �����������ก�����������	������ก��� �����
����
!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$
����ก������	
����
��$/������������)���	���������ก �,
�#���������������ก����"�����
ก���,1�
	
����
��$������.����"����(��$���
ก�� ���������	������ก��� �����
����
!��ก
��"#���ก
��"$�ก
ก��%��
��&��$����ก������	
����
��$3��%�ก���
ก�� �$ก������������1 	����	���
3��ก���$ก�������
��
 ��
/ก�$  2�
�*��� (2548 : 
)  !����  ���%��	!+ ���( %$)�)���ก��+,ก-�3����
����"��!��9*ก���������	������������(27�!ก��������ก��%������
��   
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 3. ��ก�$ก����������!���� �������	�����
�����������ก����������ก��� �����
����

!��ก
��"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$  ����ก������#��)	
�����"$�ก  ����ก���#������"$�ก������
�)���	���������ก���"(�  %$)����ก������	
����
��$  �������)���	���������ก��1�  �����$)	������
��1 
  3.1 ����ก������#��)	
�����"$�ก �����������ก�����������	������ก��� �����
����
 

!��ก
��/�����%$)�(ก������	����������)�����ก���"(� 	�
����	���)�*	�0������� !���� ������        

��������	4$���"�
"(� �
� ����3�������=�ก	
����
��'��3���ก!��ก
���(ก���1
����������������"$�ก 

:,�
	�0�	!��)!��ก
��3��� �����
������)	������
"#���ก
�� 	!
���#��������")��ก���ก�������
������ก������)���"$�ก��
��'��3����"����'�#��)	
�����"$�ก /������9�����3��ก�������)��
���"$�ก3��#������ %$)��������������	4$�����#�"(� �
� !��ก
��������"����'��ก��%ก��.5��
	4!�)�����������3��	"�� ��1
��1���	�0�	!��)�.5������
ก�2����������	ก�������
ก��ก��	
�� 

!��ก
�����
3���������	��������ก�����
�����5��ก��� �,
3��"����'���"����3��������	�
 :,�
��
����"���$��
ก���$
���������
 ��������$��9���+�"��* (2543 : 36) 3���#�ก������� 	�
��
 ก��"���

7�!!��*��
"#���ก
��"$�กก��%��
��&��$��ก�����������ก�� ��ก����ก�� %$)"
����$�� �$ก�������
!���� ����!,
!�����ก��������ก��	�0����!������)����� 
  3.2 ����ก���#������"$�ก �����������ก�����������	������ก��� �����
����

!��ก
��/�����%$)�(ก������	����������)�����ก���"(� 	�
����	���)�*	�0�������!���� �����������
���	4$���"�
"(� �
� !��ก
������#������"$�ก�������3������
'�ก���
����#����	$���������3�����ก��
���"�� ��1
��1 ���	�0�	!��)"$�ก 1 	$�� ������ 8,000 ��� ��ก�#���������!$��3�!��ก
���)���

��������� �,
�#����!��ก
���������)����)��
��ก���#������"$�ก��������������ก��%��$)��� 

"#�������������������	4$�����#�"(� �
� !��ก
��������"����'��ก��%ก��.5��	4!�)�����������3��
	"�� 	�
��
��กก���#������"$�ก��������������ก����
��� !���� ��������"$�ก���.5��3��"����'
�#�ก���#������"$�ก���3�����2)��1����
3�����ก�� !����2���ก�����
�����5��ก����,
�)�#�ก��
�#������"$�ก3��      !��ก
���,
3��"����'���"����3�� :,�
������"���$��
ก�� �$
���������
 

"���("��/!$ (2541 : 123) 4������
��	�
��ก(�7�!��9*3���#�ก��+,ก-������ 	�
��
 "#���ก
��"$�ก
ก��%��
��&��$����+�)��
 ����%���#������� �$ก�������!���� ���%���#������"�����5�������
!������)������ก$�
 

  3.3 ����ก������	
����
��$ �����������ก�����������	������ก��� �����
����

!��ก
�� /�����	����������)�����ก  	�
����	���)�*	�0�������!���� ��������������	4$���"�
"(� �
� 

!��ก
������	
����
��$�#�ก������"��	�ก"��%$)��
��$��
����3������
'�ก���
 :,�
���������	��� 

���)�����ก���"(� ��1
��1���	�0�	!��)
������ก������	
����
��$��ก�����ก������"�� ก��'�ก
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��
��$%$)	�ก"��ก�������
��$ก��� �,
�)%�)�#����������	
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